@KUKHI’“ET | .itme-gekme Baglanti Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEWANLARI / TOGGLE CLAMPS Strolqht Line Push-Pull que TOC]C]|E‘ Eldmps

i 3 BASKI VIDASI AGIRLIK
MODEL NO Fs%ﬁfﬁgsg VERIM | squeezE (WEIGHT)
YIELD SCREW) (g £%2)
(F1:Fi)
201
511-1 5511 - 241 M5X35
511 -2 S511-.. | B511- 1500 1700 MX40 _—
511-3 : B511- 2500 2640 271 M8X50
\ 511-6 - |Bsut-..| 4500 | 4650 | 381 | mixe0 | 53 | 1070 |
511-7 - BS11-.. | 4500 5400 38:1 M12X80 51 1170

| FL:BASKIKUVVETI (EXERTING FORCE ), F3:TUTMAKAPASITESI (HOLDING CAPACITY ), Fi: UYGULAMA KUVVETI (APPLIED FORCE) |

Ayak Tipi: Yatay Tabanl Fl
Body Mounting Base: Horizontal : 2 L
\ ) \
STROK ¢ N
- \
F3 Fi i |
= = || HC o
= [an)] H
\>—n i
/
L3 C '
L
B
r_é N
511-Y 512 513 918 X
Sayfa/Page: 61  Sayfa/Page: 62  Sayfa/Page: 63  Sayfa/Page: 130 - 1TIH i Wl <
W

L3 C B2 | E2 L3 C B2 | E2
L L2 L L2
B B
3 B3 E
T T

Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Body Mounting Base: Horizontal

MODEL NO : 511-0-M MODEL NO : 511-0

(KAPLAMASIZ METAL SAP)
(UNCOATED METAL HANDLE)

MODELNO

\511-0-M\ 32 \45\18\13\32\M10x1\16 \11\16\135\

M27x15

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-


Wertui Komputer 4
Prostokąt


